

# EGYETÉRTÉS

## POLITIKAI ÉS KÖZGAZDASÁGI NAPILAP.

Szerkesztői iroda:  
 Budapest IV. megyeháztér 9. sz.  
 hová a lap szellemi részét illető minden  
 közlemény küldendő. — A közlemények  
 csak bérmentesen fogadtatnak el.  
 Kéziratok csak rendkívüli esetben kül-  
 detnek vissza.

Kiadó-hivatal:  
 Budapest IV. megyeháztér 9. sz.  
 Vodianer F. nyomdájában.

**Előfizetési díj:**  
 Vidékre postán vagy helyben házhoz  
 hordva:  
 Egy évre . . . . . 20.—  
 Félévre . . . . . 10.—  
 Negyedévre . . . . . 5.—  
 Egy hónapra . . . . . 1.80

**Egy szám 8 krajczár.**

**Hirdetési díj:** 9 hasábos petitor egy-  
 szeri hirdetése 12 kr., többször 10 kr.  
 Bélyeg díj minden hirdetésért kü-  
 löse 30 kr.

**Nyitlitér:** Öt hasábos sor 30 krajczár.

### Budapest, okt. 21.

A chaos talán ma mondható legteljesebbnek. Egy felől elkerülhetetlennek mondják a háborút, másfelől pedig a béke olaját hozzák a tudósítások. Meligari olasz külügyminiszter a hozzá intézett interpellációra úgy nyilatkozott, hogy Oroszország és Ausztria-Magyarország között a legbensőbb baráti viszony áll fenn, s ezt fennen hirdetik az orosz lapok. Másrészt a megzafolásra sem tartják érdemesnek az orosz-olasz szövetségről elszállt híreket. Ez egyrészt biztató, mert ha az elmondottakat Oroszország komolyan s őszintén érzi, úgy a moszkovitáknak Oroszországban helyezett bizalma csak valami ideált dolog, s így Oroszország chanceai itt gyengébbek mint eddig hittük, s az orosz rokonszenvnél csatát veszített Gortsakoff. Másrészt az elmondott nyilatkozatok, annyi naivsággal tettek meg, hogy tekintetbe véve az orosz és a diplomatiái karaktert, Oroszországnak a muszka szövetségre vonatkozó demontit alig vehetők számba, s ez esetben csak újabb bizonyítékát látjuk annak, mennyire nem számíthatni Itália szilárdására, mely licitatio utján hajlandó magát eladni, s most már csak az a kérdés, ki ad többet érte. Tehát az orosz álláspont most még nemhogy tisztázna a hatalmak álláspontját, de a helyzetet csak ziláltabbá teszi, melyből kikocsodni a diplomatiára teremtett feljének is vajmi bajos.

A berlini sürgönyök, melyek eddig telve voltak orosz sympathiával, most egyszerre más hangon szólnak, s kijelentik, hogy Németország belenyugodni akar a hat havi, akár a hat heti fegyverszünetbe, a fűdolog az, miszerint a reformok átvitessenek a porta által, s az európai béke a mennyire lehetséges megóvassék, vagyis a háború a lehetőségig lokalizáltassék.

Németországban úgy látszik Franciaország indifferenciája ébresztette fel ennyire a békés szellemet. Mig kilátás volt arra, hogy Franciaország beleugrasztható a keleti bonyodalomba, addig Németország nem bánta volna, ha Franciaország egy háború által meggyengítették. De miután Franciaország kimondotta, hogy tessék a számadásokat nélkül megcsinálni, Németország is jobbnak látja Európa békéjét fenntartani. Ilyen formán a német semlegeség biztosítva van, mert Berlinben is jól tudják, hogy nekik még az 1870—71-diki eseményekért szót kell adniok, s épen nem ajánlatos dolog, valamely baklövés által a berlini fenhatóságot és befolyást eljártszani, továbbá az ország hadi erejét gyengíteni. Ez tehát olyan hír, mely ismét a békére nyujt kilátást.

Másképp vagyunk a keleti tartományokkal. Itt Románia és Görögország erősen közel a háborúra, tehát valószínű, hogy a szeptembertári igazgatás itt oly termékeny talajra talált, mely Oroszországnak a szükséges segédcsapatokat okvetlen megtermeni. Pláne ma a román hadsereg destinációja is határozatba ment volna, és pedig némely hír szerint az orosz csapatok előhadát képeznek, mások szerint pedig mint tartalék szerepelne.

Oroszország szinleg, újabb kilátást nyujt az a békére. Követést elküldt Konstantinápolyba, csak az a kérdés, vajon nem-e az ultimatumot fogja ez vinni. Erre nézve némileg nem mond Oroszországnak pénzügyi helyzete, s azon eset, hogy a hatalmas északi collossus külföldön egy garas kölcsönt sem kap, pedig pénz nélkül Oroszországnak megmozdíthatja egy könnyen szétszórta hadseregét.

Angliában a keleti kérdés tárgyalában nagy minisztertanács volt, melyen hír szerint, elhatározott, hogy Angolország nem fog a porta érdekeiben interveniálni. E határozatot azért hozta volna a londoni cabinet, mert Oroszország biztosította, hogy a keleti kérdésbeni actiója csak a keresztény tartományokra fog kiterjedni. Innét tehát a török barátok újra kedvezőtlen hírt kaptak.

Ausztriában a baloldal és haladópart clubjai tartottak értekezletet, melyen kárhözatták az anxiós és intervenció szemjéjét, s ez ügyben interpellációt fognak benyújtani a reichsrath legközelebbi ülésén.

És mindezen hírekhez még hozzá kell csatolnunk, hogy valamennyi hatalom, vagy publice vagy titokban torlíg gyverkeznek. Tessék most már eligazodni ebben a borzasztó chaosban? mikor itthen sem vagyunk tisztában a helyzettel, mert még mindig arról beszélnek, hogy a bécsi cabinet karoltva jár el az orosz kormányval a keleti kérdésben, jöhet a Lajtántúli tartományok két jelentékeny pártja csak a napokban tiltakozott ezen politika ellen, nálunk pedig épen most készül az ifjuság óvatst tenni az orosz törekvések ellen.

Amny bizonyos, hogy a hatalmak mindnyájan nehezen akarnak beleharapni a háború keserű almájába, mert alig számíthat egy is szövetségesre, mig ellenségei valamennyinek vannak.

A koczka még most nem látszik eldőlnök, s a diplomatiák ügyességétől függ, vajjon melyik felé hajlik a szerencse, vagyis melyik biztosítja magát legelőbb szövetségesekről.

Bécsből távirják a „B. C.”-nek, hogy a két pénzügyminiszter átiratát a bankstipulációkat illetőleg a bankválsztmány tegnapi ülésében ezen átirat tárgyalásának módozatairól értekezést és elhatározta, hogy előbb a bankigazgatóság meghatalmazottjai egyedül folytassák a szükségesnek látású tárgyalásokat.

Tegnap már volt alkalmunk jelezni, hogy lapunk mai számában közöljük ama jegyzőkönyvet, mely a Légrady testvéreket tetemes előnyökben részesíti a fennálló szerződés mellőlésével és a pénzügyi zavarokban evickelő ország nagy kárára.

Alább fel is találjuk ez okmányt olvasóink szó szerint és meggyőződhetnek belőle két jelentékeny körülményről, melyek e mai napig felszámíthatlan kifosztást eredményeztek az államkincstárnak.

Meggyőződhetnek először arról, hogy a laza-lelkiismeretű vállalkozás a szerződés az uralkodó gazdálkodás mellett semmibe nem veszi, hanem egyenesen arra alapítja spekulációját, hogy az általa megnyert pártfogók vagy általa megvesztegetett közegek segítségével gumielasticum mintát csinál pontozataiból, melyekbe oly áratokat illeszt, minők uszrás kamatokban fizetik vissza a nyilvános és titkos kiadásokat.

Meggyőződhetnek másodszor arról, mily könnyű szerrel teszi magát túl a nagyképi, léha gondolkozásu bizottság az állam szerződéségek biztosított jogain és érdekein, és mily gyarló ürügyekre kapaszkodik, minden komolyabb megerőtetés nélkül, mégha az ország határozott megkötését célzó követelésekkel is áll szemben.

Avagy lehet-e bornitabb, de egyuttal veszedelmesebb alapot fogadni a kiindulási pontul, mint ezt a jegyzőkönyv ama pontja tartalmazza, a hol mondják, hogy a követelés „mint a szerződés és pályázati hirdetménybe ütköző jogi szempontból el nem fogadható és csak méltányosság szempontjából kerülhet tárgyalás alá.”

Ily szempont mellett aztán koránsem csodálható, hogy a 3-ik pont szerint a 35 krajczáros egysegi árhoz 80 krajczárt számítanak hozzá; hogy a számozás ürügye alatt új számlát nyitnak és 60 krajczár új kiadást vesznek jegyzőkönyvbe; hogy „egy rizsmán alóli változás is teljes rizsmának számítandó.”

És ezzel a romlatlan közönség itelele alá bocsátjuk „a becstelés emberek” fusionalis kormányának gazdasági rendszerét, hadd ismerje meg a Kégle és Légrady-féle esetek után: érdemi-e bizalmát a régi állapot új kiadásban.

Magunk részéről ezental fokozott éberséggel fogjuk figyelemmel kísérni a hitzgesen alapuló kormányzat minden lépését a pénzügyi kezelés körül is, mert hát igaz marad mindig, hogy a jellemtelenség soha sem marad egy tén, kiterjed az, mint a ragály, s a ki csal politikából, az megengedi a szabad vásárt szinten politikából.

A lelkiismeretlenség bármily irányba talál mentséget, s ha a jezsuitáknak jelszava volt, hogy „a cél szentesíti az eszközöket”, miért lehetne különb a politikai jezsuitismus. Az erkölctelenségök nagyra nőtt uralomnak sok szájt kell bedugni és sok tollat kenőccsel ellátni. Kéz kezét mos.

Igen jellemző azon kiváló rendtelenségre nézve, nem akarjuk mondani feljeltenségre — írja a „B. C.” — mely a legtöbb fővárosi ügyben uralkodik, a következő hiteles tény. Nehány hét előtt vitézt keresztül a fővárosi választók összerássa, és tudva van, hogy az igazoló válsztmányi kénysszerive volt előbbi határozatait megsemmisíteni és a reklamációknál egy egészen más alapot és törvény magyarázatot elfogadni, mint a milyen az ősszeiró bizottságnak kiadott utasításban foglaltatik; habár a válsztmány nem is merte a törvény és egyedül helyes elv valamennyi következményeit elfogadni, miután a válsztmányi különben kénytelen lett volna ősszeírast elrendelni. Egyedüljleg a választók összerássaival a törvény értelmében a főváros 1200 legtöbb adót fizetőnek — virillisták — hivatalos összerássa is el lett rendelve. Mint most kintt, az ezen lajstrom összerássaival megbízott jegyző — Kövér Kálmán — igen könnyen vette észre a dolgot, és a bizottság tagjai nem tartották érdemesnek utána nézni, vajjon a lajstrom korrektilt van-e összerássa. Ugyanis tekintet nélkül arra, vajjon választók-e is az illetők vagy még Budapestben laknak-e, egyszerűen az előbbi háromves lajstrom lett az adókönyvek szerint rectificálva, és csak az azon polgárok, kik maguk jelentkeztek, lettek mint uk bejegyezve. Ezen teljesen inkorrektil eljárás következtében lett a legtöbb adót fizetők egy oly lajstroma összerássa, és az igazoló válsztmány által hitelesítve, mely sok oly virillistát tartalmaz, ki nem is fővárosi választó. Azonfelül sokan azok közül, kik a lajstromban fel vannak sorolva, már 1—2 év előtt meghaltak; mások pedig már nem laknak Budapestben, úgy hogy a virillisták egy harmada — ha nem több — jogtalanul lett a lajstromba felvéve, és 300—400 fővárosi polgár vesztette el az által a neki a törvény által biztosított jogot. Az igazoló válsztmány határozatai ellen való felebbezés ideje tegnap lejárt, és mint a „B. C.” hallja, több felebbezés lett ugyan bejelentve, de a legtöbb adót fizetők lajstroma ellen nem mertek appellálni, miután ki lett jelentve, hogy ez meg nem engedhető. Dacára mindennek a Ráth főpolgármester elnöklete alatt a napokban összehívott felülvezető válsztmányi hivatalból fogja a virillisták lajstromát megsemmisíteni, és egy új összerássa elrendelni, miután ily kiálló jogtalanságok megtörténhetnek. Ezen szükséges intézkedés következtében a képviselő testület tagjai felének megválsztása csak 8—10 nappal később fog megtörténni, és a város nyugalma 4 díke után, mint mely napon a már kisorsolt képviselők mandátuma mindenesetre megszűnik, képviselet nélkül fog maradni. A jelenlegi képviselet siet tehát a jövő évi fővárosi budgetet azon ideig letárgyalni.

### A pénzügyi bizottságból.

— Október 21. —

A bizottság mai ülésében folytatta a közoktatási költségvetés részletes tárgyalását. Következett a vakok-intézete Budapestben.

Szontághnak a mostani helyiség ellen van kifogása, melyet egy országos intézet számára nem tart alkalmasnak.

Trefort min. osztoz ezen véleményben, s igéri, hogy a viszonyok javultával más helyen teszi át az intézetet.

Csengery a zajos királyutczából szabadabb és zajtalanabb helyre kívánja az intézetet elhelyezni.

Helffy sem helyesli, különösen a hely drágasága miatt, mely inkább értékesíthető, mint bárhol másutt.

A bizottság megbizja a miniszert, hogy az intézet olcsóbb és alkalmasabb helyre való áthelyezését iránt javaslatot tegyen.

Az egyetemi építkezésekre fölvezt kölcsön törlesztési kamat tételénél Wahrmann kérdéseire Trefort miniszter jelenti, hogy részletes jelentést a számadások befejezte után terjesztendő. Amnyit már most is jelezhet, hogy a bonczanti intézetnél a költség-előirányzat nemcsak megtartott, de megkarítás is várható.

Zsedényi a ház határozata értelmében, a kormány által az építkezési szabályok mellobbi kidolgozását sürgeti.

Wahrmann kéti, hogy az újabb költelezések folytán az előző évi összeg elegendő legyen.

Trefort megjegyzi, hogy a felvilágosítást a részletes számadások andjának meg, melyeket be fog terjesztetni.

A bizottság függőben hagyja az egyetemi építkezések költségét, mig a számadások be fognak terjesztetni.

Az egyetemi alap berelése és kiadásai, a tanpénzek, a járulékok az egyes tanintézetek fenntartásához észrevétel nélkül elfogadtattak.

Az ősszűndíjak s egyéb tanulmányi czélokra fölvezt költségeknél a bizottság fölvetve a nagyszabon Teréz árvaház ügyében hozzá utasított törvényjavaslatot.

Trefort min. előterjeszti, hogy a tárgyalások kiderítették, hogy itt voltaképen a kincstárt terhelő alapítványi járulékok kiszolgáltatásáról van szó s e végett terjeszti be a törvényjavaslatot.

Hegetűs úgy vélekedik, hogy az itt felvetett fedezet a földterhmentesítési váltásghz terhére volna utalando.

Csengery Antalt hibáztatja az, hogy itt tétetett megkarítás, általában helytelennek tartja, hogy a szellemi productio megszorításával takerkoskodjunk, de épen helytelen az a mai és a mi viszonyaink közt, midőn a könyvtárak általában nem vállalkoznak tudományos mű kiadására, a mi akadémiánk nemcsak a tudomány fejlesztésére törekszik, mint a külföldi akadémiák, hanem főhivatása az is, hogy a tudományokat magyar nyelven terjeszse. Ezért itt kétszeresen helytelennek tartja a takarékoskodást. Történelmi források kiadását más alkalomokban is az állam költségén végzik s épen most nem érte e megkarítást és hibáztatja azt, midőn az akadémia már az állam feloldozásával s monografiák kiadásával is foglalkozik. Kéri, hogy ez irányt legalább jövőre ne kövessük.

Trefort miniszter kijelenti, hogy e reduktiót is a kénszer helyzet miatt tette és tömmel fogadná, ha a bizottság nagyobb összeget szavazna meg.

Horváth Lajos azt tartja, hogyha valahol eredmény látható, ez itt a történelmi kutatásoknál van. Magyarországon még nem áll oly magas fokon a műveltség, hogy a művelődési czélokkal szemben takarékoskodjunk, indítványozza, hogy az egész 15,000 frt szavaztassék meg.

Zsedényi Ede abban látja a deficit egyik okát, hogy mindent az állam terhére rónak s a közönség nem áldoz. A kik látják, hogy eredmény van, am áldozzatnak maguk egy pár ezer frtot.

Simonyi Ernő azon nézetben van, hogy a magyar akadémia a mióta fennáll hasznosabb munkát nem végzett, mint a történelmi emlékek kiadásával, culturalis czélokna nem gazdálkodunk, mert a levonás sehol sem okoz nagyobb kárt, mint itt.

Szontágh Pál nem akarna oly praecedentet, hogy a bizottság többet szavazzon meg annál a mit a miniszter kér. A miniszter felbátoríthatk az itt hallott nyilatkozatok, kérje tehát a miniszter az előbbi összeg beállítását. Megjegyzi ezuttal, hogy kívánatos lenne azoknak nevet közzétételét minél sürtyibben és nagyobb nyilvánossággal eszközölni, a kik az akadémia adoztak.

Csengery azon felvilágosítást adja, hogy ez minden éven kimerítően megförténik.

Szapáry Gyula gr. szintén nem akarna a praecedentet, nehogy más tételnél is felemelés javaslatot, inkább a bizottság jelenlétében kellene ohatást kifejezni az előbbi összeg megszavazása iránt.

Vége az előirányzat változatlanul szavazatik meg.

Hazai írók segélyezése. Az előirányzott 2500 frtot Kautz előadó Toldy Ferencz övegye számára 1500 frt többletet javasol felvételi. Horváth L. és Wahrmann pártolják és Simonyi Ernőnek sincs kifogása a lényeg ellen, de azt kívánna, hogy a miniszter tegye meg az indítványt.

Trefort min. azt hiszi, hogy az indítvány a bizottság kebeléből is jöhetne.

Szontágh Pál azt hiszi, hogy a miniszter teszi az indítványt a principiumnak is elég lesz tve. A miniszter kijelenti, hogy megteszi az indítványt. Helffy mint a bizottság indítványát óhajtaná felvételi, végre azonban Trefort min. formulázván indítványt 1000 forintal javasolja a 2500 frtot felemelteti, mi elfogadtatik.

Az egyházi czéloknaál Wahrmann Mór előleg kimondani kívánna, hogy évenként levonások fognak történni s a most előirányzott 5% helyett 10%, vonassék le.

Somsich és Kautz felszólalásai után azonban az előirányzat változatlanul hagyatik.

A nyugdíjak változatlanul megszavazattak, a miniszter igéri, hogy a névsort elő fogja terjeszteti. A beruházások változatlanul megszavazattak a közoktatási tárca költségvetése befejezetül.

Mielőtt a tárgyalás folytatatték s a közlekedési miniszterium költségvetés felvételének.

Helffy azon kérdést intézi a bizottsághoz, nem találna-e indokoltnak a tanácskozás gyorsítását, s egyzersmind kérdést intézi a kormányelőzőhöz a külügyi helyzetet és a monarchiának kövendő politikájá iránt.

Tisza Kálmán miniszterelnök mellékesen megjegyvezve, hogy formális interpellató nézete szerint a bizottságban nem intézethetik, kijelenti, hogy a kormány igenis óhajtaná, hogy a tárgyalás gyorsabban menjen, de a bizottság tagjait korlátozni nem lehet. A politikaitik illetőleg kijelenti, hogy egy magyar kormány, mint a közös külügyminiszterium előtt a monarchia és hazánk érdeke szolgál irányadul. A külizgalom a tanácskozás menétit itt nem zavarhatja, annál kevésbé mert rendkívüli intézkedésekre szükség sincs. Ezuttan megkezdették a közlekedési miniszterium költségvetésének tárgyalása.

Szapáry Gyula gr. előadó előrebocsátván, hogy a korábbi években megkarítások történtének e tárcánál, most nagyobb összegű törlek lehetelének, azt kérdi a minisztertel, mily stadiumban vannak a vasutak függő ügyei?

Péchy Tamás min. azt válaszolja, hogy a keleti vasut ügy egészen lebonyolítva, nem különben a kassa odobergi kapcsolatban az eperjes-tar-novivál. A fimeei vasutára nézve fognak a tárgyalások nemkülönbön a többi követelésekre nézve is, s azokból nem fog nagyobb téher hármodni az államra. Igéri, hogy a ddi vasutára vonatkozólag előterjesztet lesz a háznak. Ezzel az általános tárgyalás befejezetvén az ülés véget ért. A részletes tárgyalás hétfőn kezdődik.

Azon nagyszerű adományozásról, mit báró Baldacci Antal tett, a következő részleteket közli az „E-r”:

A Baldacci-adományozás ügye ma nyert befejezést. Mind az örök-alapítványi ajándék nagysága, mind az alapítónak felülvezető levelében kifejezett eszméje megérdemli, hogy az adományozást egész lefolyásában megismertessük. Az ágostai evangélikusok bányai egyházkerületének ez idej gyűlésében, amint azt akkor megemlítettük, Török Pál, dunamelléki református püspöknek nagy értekezést terjesztette be az elnökös, hogy egy nagybirtokos four összes vagyonát a magyarországi protentansokra

kivánja átruházni, miért kéri az ágostai evangélikus püspököket s főgondnokokat, hogy október 15-ére értekezlet végett a budapesti reformátusok tanulótermében megjelenjenek. Az értekezést a kerület s pár nap mulva az egyetemes gyűlés örvendő tudomásul vette, s a tanácskozás a mult vasárnapon csakugyan megkezdődött. Résztvettek benne: Török Pál, dunamelléki, Pap Gábor, dunautúli, Kun Bertalan, tiszánizsai, Kévész Bálint, tiszautúli s Nagy Péter református püspökök, Szederényi Gusztáv, bányakerületi, Geduli Lajos, dunánizsai, Karsay Sándor dunautúli és Czekus István ágostai hitü superintendensek, Ferencz József unitárius püspök, szóval az összes protentans főpapság, kivéve a szász superintendens: Teutschot, a kit Lassel Ágoston kir. táblai bíró helyettesített; a világiak közül ott volt Tisza Kálmán kormányelnök, Zsedényi Ede, Péchy Tamás, gr. Lónyay Menyhért, Daniel Gábor főispán, a ki unitárius főgondnok stb. Török Pál bemutatta az adományozó levelet, azt előterjesztette. Baldacci Antal báró (ki köze legyen mondva: katolikus) e levélben előadja, hogy ez adományozás 20—30 éves eszméje. Ougyanis a történelmi tanulmányozásból azon meggyőződésre jutott, hogy a magyar protentansok a magyar nemzetiségnek s a nemzeti függetlenségnek törzfentartó elemei, tehát ez elemeket akarja megerősíteni s egymással összeforrasztani, midőn birtokait számukra örök alapítványképpen felajánlja. Értök bizonyos évi járadékot kér, és azt kívánja, hogy templomok és iskolák építésére, szegény papok és tanítók segélyezésére s a püspöki fizetésének javítására fordítottassék a tiszta jövedelmek, hogy majdan, ha a felsőház reformjával a felsőházban megjelennek, ott a protentantismus illőleg képviselék. Mivel pedig koholt híreket, így akarva megátadni őt a praesumptiv örökösök, kéri a protentansok főképviselőit, hogy egy bizottságot válasszanak birtokai állapotának megvizsgálására. Az egybegyűlték gróf Lónyay Menyhért elnöklete alatt a reformátusok és lutheranusok kebeléből egy-egy világi főúr s egy-egy püspök küldötték ki e végre; az unitariuosokat Daniel Gábor főgondnok képviselte. Az értekezlet két napon át tartott, s ma, október 20-án ért véget; a tanácskozásnak végeredménye egy örök alapítványi-ajándékozás szerződés megkötése és közzététel előtt minden érdekelt által való aláírása lesz, a mely szerint az egyik szerződő fél, B. Baldacci a hazai három protentans egyház: u. m. helvethitiek, ágostaiak és unitariuosok anyagi helyzetének javítása s annak szorosabb és testvériesebb viszonya hozása tekintetéből magyarországi birtokai egy tekintélyes számú, mintegy 10,000 holdat, örök alapítványképpen átengedte, jogilag, oly módon, hogy azok a nevezett egyházakra már most teleknyilvileg átrassanak, az átir birtokok gazdasági igazgatását az egyházak vigyék illetőleg vitessék, a rajta levő terheket és szükséges kiadásokat a birtokok jövedelméből fedezték, a tisztán nemaradó rész életéig az alapítványi tevő báró fognán venni. Ezen alapítványi-ajándékozás szerződés a szerződésből mindenek egy egy hiteles példányt viend magával eljárásának igazolása végett; az értekezlet egy birtokigazgatási bizottságot választott ki kebeléből, ez jegyzőt és jogtanácsost vesz föl maga mellé s még ma, október 20-án már a birtokok minden ügyeinek igazgatását tényleg át is vette. Az értekezlet meleg köszönetet szavazott az alapítvány tevő bárónak, s azon reményvel szözlött szét, hogy egy mai nap a magyar protentantismus életében örök emlékezetes lesz az ő eredmények tekintetéből, melyeket az érdekek ezen egyesítésétől méltán várhatni. A birtokigazgató bizottság elnöke gr. Degenfeld Imre, tiszteleltbeli elnök B. Baldacci Antal, tagjai: gr. Lónyay, Péchy miniszter, báró Kochmeister, Mörizs Pál, Beóthy Zsigmond, püspök Török Pál és Kajós János, Szilágyi Sándor, jegyző Györy Elek. Az alapítványnak már egy eredménye van. Legalább testvériesebb viszony első lépésének lehet venni azt, hogy Kun Bertalan tiszánizsai püspök indítványára a protentans püspökök elhatároztak, mikép talál minden év szeptember 10—20-ka közt találkozzanak, s megbeszéljék a következő esztendő egyházi és iskolai ügyeit s közös érdekeiket. Első összejövetelük a jövő évben Miskolczon leend.

**Az óriási botrányhoz.**

Jegyzőkönyv. Felvételtil Budapestben, 1876. évi május hó 27-én a fölvételvis, ipar- és kereskedelemügyi magy. kir. miniszterium helyiségében.

Jelen voltak: Reitz Frigyes miniszteri tanácsos elnöklete alatt: Gervay Mihály, országos főpóstaigazgató, Danielik József osztálytanácsos, Németh Imre osztálytanácsos, Lassnig Károly számvevősegt igazgató, Légrady Károly nyomdász, a Légrady testvérek című cég képviselője.

Jelen voltak: Reitz Frigyes miniszteri tanácsos elnöklete alatt: Gervay Mihály, országos főpóstaigazgató, Danielik József osztálytanácsos, Németh Imre osztálytanácsos, Lassnig Károly számvevősegt igazgató, Légrady Károly nyomdász, a Légrady testvérek című cég képviselője.

**Tárgy:**  
 A Légrady testvérekkel a pósta és táviradi szolgálati és üzleti közönséges nyomtatványok kiállítás iránt 1875 évi november hó 26-án kötött szerződés egyes pontjainak magyarázata, valamint a nevezett vállalkozók részéről folyó évi május hó 13-án 10329 sz. a benyújtott és egyes számlák felülvizsgálatalán eszközölt törlések megszüntetésére vonatkozó folyamódványok elintézése.

A Légrady testvérek által folyó évi május hó 13-án benyújtott folyamódványban panasz emeltek az iránt, hogy fentideztett szerződés teljes magyarázata folytán az általuk bemutatott számlákban oly törlek eszközöltettek, melyek részben az említett szerződés határozataiba ütköznek, részben pedig oly megrendelésekre vonatkoznak, melyekre a szerződés nem alkalmaszható.

A panasz tárgyai a következők:  
 1) A folyó évi március 3-án benyújtott 15 ftről szóló számla nem fogadhatott el azon okból, mert a nyomtatványhoz használt papirt vállalkozók magok szállították és a nyomásért és szedésért a szerződésű 95 krajczár helyett magasabb árt számítottak fel.

Folyamodók kijelentik, hogy a papirszállítást a postagazdászati hivatal egyenes megrendelésé folytán eszközölték, a felszámított magasabb ár pedig azért követelték, mert a kérdésben levő nyomtatvány a szerződés határozatára alá nem tartozik, a mennyiben nem foglaltatik azon nyomtatványok között, melyek nekis a pályázat alkalmával felmutattak.

2) Egy szintén f. évi március 3-án benyújtott 1396 ftről szóló számlából a 9169 számú miniszteri

*Csevolbily Laj*



1-én a collegium gyűléstermében felvették a felsőbb tanuló sorába, s ma, 50 év után még életben vannak: figyelemre méltóan jövő november 1-én reggeli fél 8 órakor a debreczeni főiskola pénztári helyiségében, honnan tömegesen fognának vonulni templomba a „Féged isten dicsőjére”, dőlben pedig az „Arany bika” szállodában együtt vennék részt a barátságos jubileumi ebéden. — E hír átvetelére egyuttal a vidéki lapok is kéretnek.

— Veszedelemes tévelygőlt. N.-Kaporlót tudósítják lapunkok, hogy Ungmeyer Vajtköz közösgében Palásti Ferencz orás közlebről megtehető az azon rögzésme névrend, hogy villanyosság és dejessejénel egyébről nem is beszél. Minap elment az orvoshoz, onnan pedig dolgot végezve a gyógyszerár felé indult, hol többek között F. Jenő huszt szülteségű gyógyszerész segéd elen revolvert emelt s azt a fiatal emberre szötte, kiábalva, hogy ő villanyos és dejes, hat ő hozzá senki ne nyuljon. F. Jenőnek a golyó csak karját érte ugyan, de nagy fájdalommal alott ki. — A tévelygő orást Tabody járási szolgabíró befogata.

— Vasvári Kovács, hónapmenházi tag s a hónapmenházi kérésze, egykor fényképez, lefényképezte a menházat, a képek szinté jóvedelmének felét a szegény rokkantak segélyezésére ohatján fordítani. A képek közül 15 darabot a nemzeti kasszában is tartott egy héten át, ott azonban egyetlen egy sem kelt el a jól készített példányokból.

— Egy darab közközpör. Dávid Mihály napasmos egy pár hét előtt állítalag egy 25 fős orát lopott el Kropp Józseftől. Kropp ezt gyanitva Dávid Mihálytól titkeve el akarta az orát kicsikarni. Azonban Dávid a lopást tagadván, Kropp négy hajlékosgyűlési társasággal elotta, bakba kötött a kötelekkel és dorongokkal úgy össze verte, hogy a szerencsétlen testén alig maradt egy resz, melyen az ütések nyomai meg ne látszanának. Dávid Mihály félhalálát volt már, de még ekkor sem vallott semmit sem. Időközben szintén a vallató társasághoz szögött Turner Lajos asszony egy újabb vallatoszt ajánlott és pedig egy szögött tett elő s azt Dávid koponya csontjába fúrta. Talán meg folytatták volna ezen vérlázító megalapozást, ha az Új-Pest környékén dolgozó munkások által a rendőrségnek fel nem jelentettek, s a rögön előlejtő rendőröknek a felhőltá kintzozt szerencsétlen kintöz közl ki nem szabadítják. Dávid körháza szállítatott, a gaz vallató-társaság pedig a kir. ügyészségnek adatott át.

— Akasztales és dái kir. törvényszék udvarán. A végrehajtandó ítélet már beérkezett a maros-vásárhelyi kir. táblához. Ugyanis Gyura Györgye Bobora vádlottát két más büntéssel halálra ítélte a dái kir. törvényszék. Zaikovszki Maun, közbejárólásból álló és jótékonyasággal ismeret m. kir. érdemélen orozva elkövetett a bűnyelkoság bűntényért. Mindhárom kegyelemért folyamodtak a királyhoz, de kegyelemet csak a két büntés kapott, kik életfogytiglani súlyos börtönrre ítélték, míg a főbűntényes a dái kir. törvényszék udvarán végre fog hajtani a kötel általi kivégzés. Zelingér marosvásárhelyi bakó 250 ftrtért vállalkozott a kivégzésre.

— A siberiai vasútról. Mintán Oroszország az európai politikában jelenleg a legfontos szerepek egyikét játsza, talán nem lesz egészen érdektelen, ha egy hozzánk érkezett tudósítás ismertetjük, hogy a siberiai vasút első munkálatai utóbbi időben rendkívül erős és gyorsasággal haladtak előre Nischin-Novogrodól a pálya a Wólga folyam mentében halad Kassanig és innét I-eristopolon keresztül Ekaterinburga Artamonovig, úgy hogy ezen új vasutnak hossza 1700 orosz mérföldjű lenn.

— Szabóky Károly, ki az 50. és 60-as éveken adópnézta-nok volt Kecskeméten, s a kecskeméti elnök nagyon ismeretes, mert 1861-ben ő volt, ki a polgárokat a kasszasággal exequált, — meghalt.

— Lopott pénz. Egy fővárosi rendőr e hó 17-én két óraker éjjel Budán a fúton a nyulaskaszárnya előtt egy gyanus külsejű egyént tartóztatott föl önigazolásra végett. Az egyén körülbőlül 23—24 le lehetett, s kezében egy kis csomagot vitt. A rendőr a csomag tartalma iránt kérdéseskedvén, az ismeretlen átadta azt s rögön futásnak eredt. A rendőr hosszas üldözés daczára sem érte el. A csomag felbontatván az tekersekben 18 ftrt érczpnzt tartalmazott.

**Rövid hírek.** Lópó Lipót szegedi volt főbábsi siremlékének ünnepélyes felavatása nagy közönség részvétéllel ment végbe. — Zomborban a fővárosi mintajáza atletikai club alakult. — G. R. Armi legközelebb Angolországban fog utazni. — Aradon egy helyen masodizben is virágzott az orgona-fa. — Házankban jelenleg 4371 gyakorlós kamaraijárd bejegyzett ügyel van. — Tegnap egy postaköcske budai Albrecht-uton szilaj loval elragadták. A kocsi szétzuhatott, de nagyszőr szerencsétlenség nem történt. — A félegyházi ágarverseny november 8-án és 9-én tartatik meg. — A lánchíd alatt tegnap a Dunából egy hullat fogtak ki. Egy meghívott találtak vele, melyre Reich József ügyvédéggé neve volt jegyezve. — Tegnap a Deák-tér Vidner-ház kapuja alatt egy kocsis hirtelen lerogyott és meghalt. — N. V. Áradon 100 fős legzebb kaposztát 2—3 ftrtért lehet venni. — A szegedi kisdedű 300 ftrt értékű nászajándékát valaki ellopta. — A fővárosban tegnap óta beköszöntött az őszi időjárás.

**Irodalom.**

— Toldy István naptára és politikai évkönyve, a „Hungaria” bekielentett szerkesztőségünké. — Tartalmazza a szükséges naptári részt és politikai közleményeket Acésdy, Salamon, Pulsky stb. tollából. — Az ügyesen összeállított mára 1 ftr 30 kr, s kapható R. á H. Málna.

— A Tolonczák 64 darab átal jelent meg, zongorára szerkesztve Kórosy Gyula által, kapható Táborczy és Parschnál; ára 60 kr.

— A Ludovica-Akadémia Közölgények októberi füzeté napokban jelent meg igen érdekes tartalommal, és pedig: Magyarország hegyrendszerei katonai szempontból. IV. Tertztyánszky Ágoston, m. kir. honvéd ezredesfő. Oroszország és az ozman birodalom hadászati határa és hadi történelmi viszonyllatások. II. Ujhelyi Béla m. kir. honvéd főhadnagyfőt. Néhaszó a rajharczok vezetéséről. I. Schemzelli Károly, m. kir. honvédszázadosfőt. A romboló eszközök történelmi fejlődése. Zlamál Gusztáv, m. kir. honvédszázadosfőt. — A szemle szintén elvezhető aprób közleményeket tartalmaz, ambar azokat részen inkább szakszempontról lehet méltányolni. Ezek között olvassuk egyebek között ugyan egy szer felmerült hír értesítő variátióját, hogy az angol tüzérség csakugyan ismét az előlított ügyrendre tér vissza. Angolország, mely valamennyi európai hatalom között legelőször fogadta el a hatalmító ügyrend szerkesztését, most 65-66-67-68-69-70-71-72-73-74-75-76-77-78-79-80-81-82-83-84-85-86-87-88-89-90-91-92-93-94-95-96-97-98-99-100-101-102-103-104-105-106-107-108-109-110-111-112-113-114-115-116-117-118-119-120-121-122-123-124-125-126-127-128-129-130-131-132-133-134-135-136-137-138-139-140-141-142-143-144-145-146-147-148-149-150-151-152-153-154-155-156-157-158-159-160-161-162-163-164-165-166-167-168-169-170-171-172-173-174-175-176-177-178-179-180-181-182-183-184-185-186-187-188-189-190-191-192-193-194-195-196-197-198-199-200-201-202-203-204-205-206-207-208-209-210-211-212-213-214-215-216-217-218-219-220-221-222-223-224-225-226-227-228-229-230-231-232-233-234-235-236-237-238-239-240-241-242-243-244-245-246-247-248-249-250-251-252-253-254-255-256-257-258-259-260-261-262-263-264-265-266-267-268-269-270-271-272-273-274-275-276-277-278-279-280-281-282-283-284-285-286-287-288-289-290-291-292-293-294-295-296-297-298-299-300-301-302-303-304-305-306-307-308-309-310-311-312-313-314-315-316-317-318-319-320-321-322-323-324-325-326-327-328-329-330-331-332-333-334-335-336-337-338-339-340-341-342-343-344-345-346-347-348-349-350-351-352-353-354-355-356-357-358-359-360-361-362-363-364-365-366-367-368-369-370-371-372-373-374-375-376-377-378-379-380-381-382-383-384-385-386-387-388-389-390-391-392-393-394-395-396-397-398-399-400-401-402-403-404-405-406-407-408-409-410-411-412-413-414-415-416-417-418-419-420-421-422-423-424-425-426-427-428-429-430-431-432-433-434-435-436-437-438-439-440-441-442-443-444-445-446-447-448-449-450-451-452-453-454-455-456-457-458-459-460-461-462-463-464-465-466-467-468-469-470-471-472-473-474-475-476-477-478-479-480-481-482-483-484-485-486-487-488-489-490-491-492-493-494-495-496-497-498-499-500-501-502-503-504-505-506-507-508-509-510-511-512-513-514-515-516-517-518-519-520-521-522-523-524-525-526-527-528-529-530-531-532-533-534-535-536-537-538-539-540-541-542-543-544-545-546-547-548-549-550-551-552-553-554-555-556-557-558-559-560-561-562-563-564-565-566-567-568-569-570-571-572-573-574-575-576-577-578-579-580-581-582-583-584-585-586-587-588-589-590-591-592-593-594-595-596-597-598-599-600-601-602-603-604-605-606-607-608-609-610-611-612-613-614-615-616-617-618-619-620-621-622-623-624-625-626-627-628-629-630-631-632-633-634-635-636-637-638-639-640-641-642-643-644-645-646-647-648-649-650-651-652-653-654-655-656-657-658-659-660-661-662-663-664-665-666-667-668-669-670-671-672-673-674-675-676-677-678-679-680-681-682-683-684-685-686-687-688-689-690-691-692-693-694-695-696-697-698-699-700-701-702-703-704-705-706-707-708-709-710-711-712-713-714-715-716-717-718-719-720-721-722-723-724-725-726-727-728-729-730-731-732-733-734-735-736-737-738-739-740-741-742-743-744-745-746-747-748-749-750-751-752-753-754-755-756-757-758-759-760-761-762-763-764-765-766-767-768-769-770-771-772-773-774-775-776-777-778-779-780-781-782-783-784-785-786-787-788-789-790-791-792-793-794-795-796-797-798-799-800-801-802-803-804-805-806-807-808-809-810-811-812-813-814-815-816-817-818-819-820-821-822-823-824-825-826-827-828-829-830-831-832-833-834-835-836-837-838-839-840-841-842-843-844-845-846-847-848-849-850-851-852-853-854-855-856-857-858-859-860-861-862-863-864-865-866-867-868-869-870-871-872-873-874-875-876-877-878-879-880-881-882-883-884-885-886-887-888-889-890-891-892-893-894-895-896-897-898-899-900-901-902-903-904-905-906-907-908-909-910-911-912-913-914-915-916-917-918-919-920-921-922-923-924-925-926-927-928-929-930-931-932-933-934-935-936-937-938-939-940-941-942-943-944-945-946-947-948-949-950-951-952-953-954-955-956-957-958-959-960-961-962-963-964-965-966-967-968-969-970-971-972-973-974-975-976-977-978-979-980-981-982-983-984-985-986-987-988-989-990-991-992-993-994-995-996-997-998-999-1000-1001-1002-1003-1004-1005-1006-1007-1008-1009-1010-1011-1012-1013-1014-1015-1016-1017-1018-1019-1020-1021-1022-1023-1024-1025-1026-1027-1028-1029-1030-1031-1032-1033-1034-1035-1036-1037-1038-1039-1040-1041-1042-1043-1044-1045-1046-1047-1048-1049-1050-1051-1052-1053-1054-1055-1056-1057-1058-1059-1060-1061-1062-1063-1064-1065-1066-1067-1068-1069-1070-1071-1072-1073-1074-1075-1076-1077-1078-1079-1080-1081-1082-1083-1084-1085-1086-1087-1088-1089-1090-1091-1092-1093-1094-1095-1096-1097-1098-1099-1100-1101-1102-1103-1104-1105-1106-1107-1108-1109-1110-1111-1112-1113-1114-1115-1116-1117-1118-1119-1120-1121-1122-1123-1124-1125-1126-1127-1128-1129-1130-1131-1132-1133-1134-1135-1136-1137-1138-1139-1140-1141-1142-1143-1144-1145-1146-1147-1148-1149-1150-1151-1152-1153-1154-1155-1156-1157-1158-1159-1160-1161-1162-1163-1164-1165-1166-1167-1168-1169-1170-1171-1172-1173-1174-1175-1176-1177-1178-1179-1180-1181-1182-1183-1184-1185-1186-1187-1188-1189-1190-1191-1192-1193-1194-1195-1196-1197-1198-1199-1200-1201-1202-1203-1204-1205-1206-1207-1208-1209-1210-1211-1212-1213-1214-1215-1216-1217-1218-1219-1220-1221-1222-1223-1224-1225-1226-1227-1228-1229-1230-1231-1232-1233-1234-1235-1236-1237-1238-1239-1240-1241-1242-1243-1244-1245-1246-1247-1248-1249-1250-1251-1252-1253-1254-1255-1256-1257-1258-1259-1260-1261-1262-1263-1264-1265-1266-1267-1268-1269-1270-1271-1272-1273-1274-1275-1276-1277-1278-1279-1280-1281-1282-1283-1284-1285-1286-1287-1288-1289-1290-1291-1292-1293-1294-1295-1296-1297-1298-1299-1300-1301-1302-1303-1304-1305-1306-1307-1308-1309-1310-1311-1312-1313-1314-1315-1316-1317-1318-1319-1320-1321-1322-1323-1324-1325-1326-1327-1328-1329-1330-1331-1332-1333-1334-1335-1336-1337-1338-1339-1340-1341-1342-1343-1344-1345-1346-1347-1348-1349-1350-1351-1352-1353-1354-1355-1356-1357-1358-1359-1360-1361-1362-1363-1364-1365-1366-1367-1368-1369-1370-1371-1372-1373-1374-1375-1376-1377-1378-1379-1380-1381-1382-1383-1384-1385-1386-1387-1388-1389-1390-1391-1392-1393-1394-1395-1396-1397-1398-1399-1400-1401-1402-1403-1404-1405-1406-1407-1408-1409-1410-1411-1412-1413-1414-1415-1416-1417-1418-1419-1420-1421-1422-1423-1424-1425-1426-1427-1428-1429-1430-1431-1432-1433-1434-1435-1436-1437-1438-1439-1440-1441-1442-1443-1444-1445-1446-1447-1448-1449-1450-1451-1452-1453-1454-1455-1456-1457-1458-1459-1460-1461-1462-1463-1464-1465-1466-1467-1468-1469-1470-1471-1472-1473-1474-1475-1476-1477-1478-1479-1480-1481-1482-1483-1484-1485-1486-1487-1488-1489-1490-1491-1492-1493-1494-1495-1496-1497-1498-1499-1500-1501-1502-1503-1504-1505-1506-1507-1508-1509-1510-1511-1512-1513-1514-1515-1516-1517-1518-1519-1520-1521-1522-1523-1524-1525-1526-1527-1528-1529-1530-1531-1532-1533-1534-1535-1536-1537-1538-1539-1540-1541-1542-1543-1544-1545-1546-1547-1548-1549-1550-1551-1552-1553-1554-1555-1556-1557-1558-1559-1560-1561-1562-1563-1564-1565-1566-1567-1568-1569-1570-1571-1572-1573-1574-1575-1576-1577-1578-1579-1580-1581-1582-1583-1584-1585-1586-1587-1588-1589-1590-1591-1592-1593-1594-1595-1596-1597-1598-1599-1600-1601-1602-1603-1604-1605-1606-1607-1608-1609-1610-1611-1612-1613-1614-1615-1616-1617-1618-1619-1620-1621-1622-1623-1624-1625-1626-1627-1628-1629-1630-1631-1632-1633-1634-1635-1636-1637-1638-1639-1640-1641-1642-1643-1644-1645-1646-1647-1648-1649-1650-1651-1652-1653-1654-1655-1656-1657-1658-1659-1660-1661-1662-1663-1664-1665-1666-1667-1668-1669-1670-1671-1672-1673-1674-1675-1676-1677-1678-1679-1680-1681-1682-1683-1684-1685-1686-1687-1688-1689-1690-1691-1692-1693-1694-1695-1696-1697-1698-1699-1700-1701-1702-1703-1704-1705-1706-1707-1708-1709-1710-1711-1712-1713-1714-1715-1716-1717-1718-1719-1720-1721-1722-1723-1724-1725-1726-1727-1728-1729-1730-1731-1732-1733-1734-1735-1736-1737-1738-1739-1740-1741-1742-1743-1744-1745-1746-1747-1748-1749-1750-1751-1752-1753-1754-1755-1756-1757-1758-1759-1760-1761-1762-1763-1764-1765-1766-1767-1768-1769-1770-1771-1772-1773-1774-1775-1776-1777-1778-1779-1780-1781-1782-1783-1784-1785-1786-1787-1788-1789-1790-1791-1792-1793-1794-1795-1796-1797-1798-1799-1800-1801-1802-1803-1804-1805-1806-1807-1808-1809-1810-1811-1812-1813-1814-1815-1816-1817-1818-1819-1820-1821-1822-1823-1824-1825-1826-1827-1828-1829-1830-1831-1832-1833-1834-1835-1836-1837-1838-1839-1840-1841-1842-1843-1844-1845-1846-1847-1848-1849-1850-1851-1852-1853-1854-1855-1856-1857-1858-1859-1860-1861-1862-1863-1864-1865-1866-1867-1868-1869-1870-1871-1872-1873-1874-1875-1876-1877-1878-1879-1880-1881-1882-1883-1884-1885-1886-1887-1888-1889-1890-1891-1892-1893-1894-1895-1896-1897-1898-1899-1900-1901-1902-1903-1904-1905-1906-1907-1908-1909-1910-1911-1912-1913-1914-1915-1916-1917-1918-1919-1920-1921-1922-1923-1924-1925-1926-1927-1928-1929-1930-1931-1932-1933-1934-1935-1936-1937-1938-1939-1940-1941-1942-1943-1944-1945-1946-1947-1948-1949-1950-1951-1952-1953-1954-1955-1956-1957-1958-1959-1960-1961-1962-1963-1964-1965-1966-1967-1968-1969-1970-1971-1972-1973-1974-1975-1976-1977-1978-1979-1980-1981-1982-1983-1984-1985-1986-1987-1988-1989-1990-1991-1992-1993-1994-1995-1996-1997-1998-1999-2000-2001-2002-2003-2004-2005-2006-2007-2008-2009-2010-2011-2012-2013-2014-2015-2016-2017-2018-2019-2020-2021-2022-2023-2024-2025-2026-2027-2028-2029-2030-2031-2032-2033-2034-2035-2036-2037-2038-2039-2040-2041-2042-2043-2044-2045-2046-2047-2048-2049-2050-2051-2052-2053-2054-2055-2056-2057-2058-2059-2060-2061-2062-2063-2064-2065-2066-2067-2068-2069-2070-2071-2072-2073-2074-2075-2076-2077-2078-2079-2080-2081-2082-2083-2084-2085-2086-2087-2088-2089-2090-2091-2092-2093-2094-2095-2096-2097-2098-2099-2100-2101-2102-2103-2104-2105-2106-2107-2108-2109-2110-2111-2112-2113-2114-2115-2116-2117-2118-2119-2120-2121-2122-2123-2124-2125-2126-2127-2128-2129-2130-2131-2132-2133-2134-2135-2136-2137-2138-2139-2140-2141-2142-2143-2144-2145-2146-2147-2148-2149-2150-2151-2152-2153-2154-2155-2156-2157-2158-2159-2160-2161-2162-2163-2164-2165-2166-2167-2168-2169-2170-2171-2172-2173-2174-2175-2176-2177-2178-2179-2180-2181-2182-2183-2184-2185-2186-2187-2188-2189-2190-2191-2192-2193-2194-2195-2196-2197-2198-2199-2200-2201-2202-2203-2204-2205-2206-2207-2208-2209-2210-2211-2212-2213-2214-2215-2216-2217-2218-2219-2220-2221-2222-2223-2224-2225-2226-2227-2228-2229-2230-2231-2232-2233-2234-

